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Aos dois de (02) dias do mês de maio, de 2023, iLs l9h00min, foi realizzda a sessão

ordinária no Plenário da Câmara Municipal De Simão Dias, sendo lavrada a ata na

mesma data, constando as presenças dos Exmo Senhores vereadores e vereadoras,

Rogerio Almeida Nunes - Presidente, Odilon Bispo Alves Vice - Presidente, Roberval

Santana Santos lo- Secreúrio, Eduardo Ribeiro de Santana 2'Secreúrio, Abraão da

Conceição, Geraldo Macedo Oliveira, Irailde de Oliveira Soua, Jorgeval Silva Santana,

José de Souza Silva Filho, José de Souza, e Nelson Mateus dos Santos Filho, Havendo

número Legal, o Presidente declarou aberta a presente sessão. Lida fora aprovada a ata

anterior. O Presidente inicia a sessão e de pronto informa, que a Secretriria Parlamentar,

Rivaneide Maria dos Santos, encontra-se de atestado medico. Em seguida convida para

fazer parte do recinto, o Ilmo. Sr. Robério Batista dos Santos, presidente do sindicato

dos condutores de ambulância de Sergipe o SINDCONAM -SE e seu vice-presidente o

Ilmo. Sr. Alex Barbosa, convidou também Exmo Sr. Edson de Jesus Reis Santos,

vereador da cidade de Poço Verde. Logo o Presidente passou para o pequeno

expediente, onde usou da palawa o vereador Roberval Santana Santos que saúda a todos

na pessoa do Sr. Robério Batista dos Santos, e segue informando que apresentou um

Projeto de Decreto Legislativo, concedendo um título de Cidadã Simãodiense a llm" Sr"

Ana Paula Dias do Nascimento, coúecida como Paulinha do conselho tutelar, e segue

informando que solicitou uma moção de aplausos para Ilmo Sr. Estevão Florêncio de

Jesus, parabenizando-lhe pelo sucesso do nono (9') encontro de evangelicos no último

dia vinte e nove (29) onde o mesmo se fez presente. Não havendo mais orador inscrito o

presidente passa para o expediente, onde foram lidas as materias existentes na pauta,

Indicação n" 16212023, de autoria do vereador José de Sorrza Silva Filho, a ser

encaminhada ao Excelentissimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal,

Solicitando a perfuração de um poço artesiano nas proximidades do campo de futebol,

localizado no Povoado Lagoa Seca. lndicação n' 177 /2023, de autoria da vereadora

Irailde de Oliveira Souza, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana

Menezes Prefeito Municipal, Solicitando a construção de uma praça, com parque

infantil e espaço para eventos, no local onde funcionava a Escola Enedina Chagas

(Predio desativado), no Povoado Jaqueira. lndicação n'-180/2023, de autoria do

vereador Geraldo lífcêdo Oliveira, a ser encaminhada ao Excelentissimo Senhor

Cristiano Viana Menezes, Preieito Municipal Solicitando instalação de Placas
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informativas de acesso as comunidades rurais deste municipio, com as suâs respectivas

denominações. Indicação n'-18112023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo

Oliveira, a ser encaminhada ao Excelentíssimo ao Sr.Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, e ao, Ilm'. Sr. Rogerio Santana Alves, Secretírio Municipal de Esporte e

Lazer, Turismo e Cultura, solicitando a criação de um calendiirio histórico, cultural,

religioso e esportivo no municipio. Indicação n' 18212023, de autoria da vereadora

Irailde de Oliveira Soua, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Rogério Santos

Carvalho, Senador da República, Solicitando emenda Parlamentar para a realização de

reforma da Praça Roberval Santos Torres, localizada nas proximidades da Rua do

Cunal, bem como a construção de um novo barracão no referido local. Indicação n'

18412023, de autoria do vereador José de So"za a ser encaminhada ao Excelentissimo

Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, Solicitando a perfuração de um

poço artesiano nas imediaçôes da (EMEI) Lucas Nascimento Santana e do CREAS Dr.

Marcelo Franco de Carvalho. Indicação n" 18512023, de autoria do vereador José de

Souza, a ser encaminhada ao Excelentissimo Senhor Rodrigo Santana Valadares,

Deputado Federal, solicitando emenda parlamentar para o calçamento a paralelepípedo,

com inicio defronte ao terreno de Edésio (entrada do chafariz) ate algeja, localizado na

Colônia Govemador Valadares do mesmo modo, a ser destinada ao Exmo Sr. Fábio

Cruz Mitidieri, Govemador de Sergipe, requerendo o calçamento desta localidade acima

mencionada. Indicação n' 18612023, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana, a

ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitando a construção de um Posto de Saúde no Predio da antiga escola e

aquisição de uma ambulância, no Povoado Campo Limpo. Indicação n'- 18712023, de

autoria do vereador Roberval Santana Santos a ser encaminhada ao Exm' Senhor

Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando a implantação da Central

Municipal de Ambulâncias com o serviço de atendimento 24 horas, com canal de

atendimento via ligação telefônica e aplicativo de mensagens (ex:whatsap),

preferencialmente no periodo nolumo, finais de semana e feriados. Indicação n'-

18812023, de autoria do vereador Roberval Santana Santos a ser encaminhada ao Exmo

Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando a viabilidade de uma

lei de reconhecimento a profissão de condutor de ambulância, encaminhando paÍa esta

Casa o Projeto de Lei que cria cargo no quadro pessoa
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189/2023, de autoria do vereador Abraão da Conceição, a ser encamiúada ao Exmo

Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, Solicitando o cumprimento da Lei

Municipal n' 783/2018, que institui a Semana Municipal de Trânsito, conforme

especifica e dií outras providências. Indicação n' 19012023, de autoria do vereador Jose

de Souza Silva Filho, a ser encaminhada ao Exm' Seúor Cristiano Viana Menezes

Prefeito Municipal, solicitando a melhoria e implantação de sinalização de trânsito nas

vias do município. Moção de Congratulação, de autoria do vereador Jorgeval Silva

Santana, manifesta publicamente felicitações ao Ilm"- Sr. Aloizio Souza Viana, pela

celebração da sua data natalícia em 02 de maio do ano em curso. Moção de Aplausos,

de autoria do vereador Roberval Santana Santos manifesta publicamente aplausos e

recoúecimentos, ao Ilmo. Sr. Estevão Florêncio de Jesus, Diácono da Igreja Ministerio

da Madureira, representante da UMESE- União dos ministros Evangélicos em Simão

Dias, pela rcalízacrâo do 9" Encontro dos Evangélicos, cumprindo sua missão de

propagar a palavra de Deus e seu serviço Social no município em pa.rceria com as

Igrejas Evangélicas. Moção de Pesar, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana,

manifesta publicamente condolências e solidariedade à família e amigos pelo

falecimento do llmo. Sr. Osvaldo Femandes da Cosa, ocorrido no dia 26 de abril do ano

em curso. Foi lido um atestado medico de três dias, a partir da pÍesente data, do

vereador Claudiano Soares de Santana. Em seguida foi lido um conüte destinado para a

vereadora Alaize, onde a mesma encontra-se em Aracaju, paÍticipando de um evento, o

qual sení homenageada. Não havendo mais matéria para ser lida, e em atendimento ao

requerimento de n' 0712023 de autoria do vereador Roberval Santana Santos, o

Presidente convidou o Ilmo. o Senhor Roberio Batista dos Santos para fazer o uso da

tribuna e explanar acerca da regulamentação da profissão, e inserção do condúor de

ambulância como profissional, oriundo da área de saúde, entâo o orador cumprimenta a

todos e agradece em especial ao Vereador Roberval Santana Santos e Alex Barbosa pelo

intermédio com esta Casa, e segue fazendo uma sintese da sua biografia, sendo ele

natural da vizinha cidade de piúão, exercendo o trabalho de condutor de ambulância há

27 anos, sendo 17 destes, no SAMU. Graduado como tecnólogo em segurança do

trabalho pela Universidade Santo Amaro UNISA sendo atualmente o presidente do

SIMDICONAM-SE.. Logo informa que a ambulância tem como premissa básica a

manutenção da vida, trazendo conforto psicológico e abrigo contra as intemperies do
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tempo. Segue ilustrando que o sindicato tem como objetivo levar maior e melhor

qualidade no atendimento à população por meio de um trabalho humanizado,

profissionalizando os condutores, dando qualidade e melhores condições de trabalho,

aos afetuosamente intitulados "Anjos da Madrugada". O presidente, então deixa a

palawa franqueada, aos Excelentissimos, Seúores Vereadores e Seúoras vereadoras,

que entâo, questionam, complementam e agradecem a explanação do Ilmo. Orador. No

grande expediente a vereadora lraílde de Oliveira Souza, saúda a todos na pessoa de

Ilmo Sr. Silvio Matos, Diretor da UFS em Simão Dias, E segue congratulando o senhor

Roberio Batista dos Santos, não apenas por ser presidente do SINDICONAM-SE, mas

kmbém por ser seu conterrâneo de Pinhão, sua cidade natal. E de antemão agradece a

seus pares por que se somaram ao Projeto de Decreto Legislativo, de sua autoria, sobre

a titularidâde Simãodiense pa.ra o Reverendo Padre Eder Santos Dias, enaltecendo e

recoúecendo o líder carismático e atuante que com maestria conduz os fieis católicos.

E então dá seguimento lendo as indicações de número 177 e 18212023, de sua autoria, e

pede ao prefeito Cristiano Viana que se empeúe em conseguir com deputados e

senadores aliados, o retorno do projeto Minha Casa Miúa Vida, especialmente para os

funcionários municipais que ainda não tem residência própria, e finaliza evidenciando

que diante das viíu'ias ernendas propiciadas pelo Excelentíssimo Senador Rogerio

Carvalho, sugere que em conjunto com seus pares, seja concedido ao excelentíssimo

Senhor Senador de receber a honraria, da medalha Barão de Santa Rosa. Não havendo

mais orador inscrito para o mesmo, o presidente passou para a ordem do dia, onde o

mesmo submete em uma única discussão e votação secreta DecÍeto Legislativo no

0112023, de autoria do vereador Roberval Santana Santos, que dispôe sobre Concessão

de Título de Cidadã Simãodiense Seúora Ana Paula Dias do Nascimento, o autor

discutiu e, em votação foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Foi

submetido em uma única discussão e votação secÍeta o Projeto de Decreto Legislativo

n" 02/2023, de autoria do vereador Roberval Santana Santos, que dispõe sobre

Concessão de Título de Cidadão Simãodiense, ao Reverendo Padre Eder Santos Dias, a

autora fez as suas considerações e, em votação foi aprovado por unanimidade dos

vereadores presentes. Foram submetidas em uma única discussão e votação as

lndicações de números 162, 177, 180, l8l, 182, 184, 185, 186, 187, 188, 189 e

190/2023, de autoria dos vereadores acima mencionados, houve discussão e, em votação
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foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. E, por último foram

acolhidas por todos os edis, as Moções de autoria dos vereadores Jorgeval Silva Santana

e Roberval Santana Santos, Não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou

encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Simão - Dias, em

02 de maio de 2023.

I - Rogerio da Nunes Presidente

2 - Odilon Bispo Alves Vice-presidente

3 - Roberval Santana Santos

4 - Eduardo Ribeiro de Santana

Ao"oa àz- b-zri<á

I 
o Secretário

2' Secreüírio

5 - Abraão da Conceição

6- Geraldo Macêdo Oliveira
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J Silva Santana
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10 - José de

1l Mateus dos Santos Filho.
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